



数语

证监会：新股发行启用备案制报道不实

针对有部分媒体报道新股发行将启用备案制，并于十八大会议后推出等报道，记者26日向证监会求证，证监会相关负责人表示，个别媒体关于新股发行启用备案制的报道不实。

该负责人表示，按照证监会此前发布实施的《关于进一步深化新股发行体制改革的指导意见》要求，证监会正在积极推进以信息披露

为中心的发行制度建设，强化市场内在约束，进一步健全新股价格形成机制，使新股定价建立在真实、准确、完整的信息披露基础之上，引导市场理性认识新股投资价值。

在审核制度的安排上，将进一步提高信息披露水平，逐步淡化对企业盈利能力的判断，更多关注企业信息披露的质量、风险揭示的充分性、公司治理的有效性、平等保护投资者权

益的水平等方面，不断提高发行审核工作的透明度。

就有媒体报道目前正在排队的750余家企业中，预计年底前将有100多家企业完成发行，上述负责人也表示，已经过会不代表要发行或者近期必然发行，如果投资者不接受发行人提出的价格，即使企业已经通过发审会，也可能无法成功发行。

中证

9967吨

今年前9个月，中国累计出口稀土矿石、金属及化合物9967吨，不及今年全年出口配额30966吨的33%。中国海关统计咨询服务中心24日发布的报告称，今年1-9月，中国稀土出口量较上年同期下降11.5%；9月单月中国稀土出口量为1637吨，较8月份减少14.8%。

据《东方早报》

750亿元

截至26日，68家基金公司旗下的1175只基金(分级基金合并计算，A/B/C分开统计，包含联接基金)三季报披露完毕。天相投顾统计数据显示，三季度在股市持续下跌与债市回调共同作用下，各公司旗下基金本期利润总和为负值，共亏损749.74亿元。

据《中国证券报》



本地通

河南省商超供应商商会成立 有望抱团与商超“议价”

本报讯 昨日上午，河南省商超供应商商会第一届会员代表大会在郑州召开，100多家会员代表见证了商会成立。

郑州福广商贸有限公司董事长吕航当选为河南省商超供应商商会会长，他表示，作为政府和企业之间的桥梁，企业之间相互交流的平台，商会未来将为会员企业解决实际困难，主要包括在银行融资信贷方面给予协调、帮助；在市场商机方面实行信息共享、资源共享，同时，供应商将抱团就进场费等问题与强势的商超进行谈判，此举有望改变供应商在强势的大型商超面前一贯的弱势局面。

记者 程国平

全国第三批百货店分等定级评比开始申报

本报讯 昨日，市商务局又传来喜讯，时隔5年，全国百货店分等定级评比第三批开始报名，同时明确，“金鼎百货店”两年复审一次，如果复审不合格就要被摘牌。

据郑州市商务局相关负责人介绍，我市第三批百货店分等定级申报工作即日起开始，10月31日截止。凡正式营业两年以上，正常运营，没有诉讼情况和较大经济纠纷的零售企业均可参加本次百货店等级划分及评定工作，其中，达标百货店经营面积在6000㎡(含)以上，金鼎百货店经营面积在10000㎡(含)以上，相关企业可咨询所在辖区商务局。

“初次参评的企业只能申报达标百货店，达标一年以后可以申请金鼎百货店。今年特别明确，金鼎百货店两年复审一次，如果复审不合格就要被摘牌，而在这一年内，如果发生价格欺诈、安全事故等重大事故将一票否决。”该负责人说。

记者 李丽君 辛晓青

郑州双汇二期即将开建

本报讯 10月26日，记者从经开区了解到，郑州双汇食品有限公司二期工程即将开建。

郑州双汇二期年产23万吨肉制品加工项目，计划投资6.5亿元。年产3万吨的面制品及2万吨库容的物流配套配送项目，计划投资6.2亿元，于2012年10月开工。项目总投资18.7亿元，规划面积860亩，全部达产后，计划年产值50亿元，实现年利税5亿元。

记者 王赛华 通讯员 赵桂荣 王倩倩



读图

普华永道报告称

中国在欧投资数首超

欧洲在华投资

当地时间10月25日

国际会计师事务所普华永道发布研究报告称

今年第一季度

中国企业(不包括港澳台)在欧洲投资 32笔交易

欧洲企业在中国投资 26笔

中国在欧投资数量首次超过欧洲在华投资

中国对欧洲跨境投资数量

2006年 11起

2011年 61起

其中中国在德国的投资数量在2011年超过英国

2011年 占据中国对欧跨境交易总数 20%

2012年一季度 达到 28%

欧洲对中国跨境投资数量

2006年 163起

2009年 85起

2009年之后小幅上扬

2011年

法国取代英国，成为欧洲最大的对华投资国

2011年 法国占据份额 26%

2012年一季度 达到 35%

新华社记者 胥晓璇 周咏缙 编制

人民币对美元汇率昨日涨停后最终收跌

继人民币周四(10月25日)首度以波幅上限作收后，中国外汇交易中心人民币兑美元周五(10月26日)再以涨停价开出，其后盘中大部分时间都封死在该价位，直至临近收盘因疑似中国央行出手干预才脱离波幅上限并转而下跌。

汇通



观点

四季度我国进出口有望延续9月份回升态势

商务部26日发布《中国对外贸易形势报告(2012年秋季)》，称随着一系列促进外贸稳定增长措施的进一步落实见效，四季度我国进出口有望延续9月份的回升态势，全年中国占全球贸易的份额有望保持稳定或微幅上升。

据新华社电



新政

国家电网将为满足条件的光伏项目免费提供接入服务

国家电网26日发布消息称，对满足条件的分布式光伏发电项目承诺接入电网，免费提供接入系统方案制定、并网检测、调试等全过程服务，并且全额收购这些项目富余的电量。

据新华社电

发改委提高2013年小麦最低收购价格，每百斤112元

本报讯 如今，正值冬小麦播种时节。10月25日，国家发改委网站正式公布，将提高明年小麦最低收购价格，这也为明年的夏粮收购提前打下一剂强心针。

根据国家发展改革委正式下发的《关于提高2013年小麦最低收购价格的通知》，为保护农民种粮积极性，促进粮食生产发展，决定从2013年新粮上市起适当提高主产区2013年生产的小麦最低收购价，每50公斤小麦(三等)最低收购价提高到112元，比2012年提高10元。据悉，这也是近年来提价幅度较大的一次。

记者 徐刚领

健康栏目 刊登内容：医药、医院、医疗器械、消字号、健字号产品等。订版电话：18939257989 琦盛广告独家代理

咽炎小偏方 用一个好一个



咽炎是咽部黏膜、黏膜下组织和淋巴组织的炎症。是一种常见病多发病，病程漫长，症状顽固，常反复发作，不易治愈，亦常被患者忽略。如不及时彻底治疗，会引起耳痛、头痛、胸肋疼痛、更会引起急性性咽炎、气管炎、支气管炎及肺炎甚至危及生命。

这里介绍一个小偏方：金银花15克、桔梗20克、甘草10克、陈皮10克、青果15克、用1000克水煮开后，再用温水熬制45分钟过滤后的药汤中加入蜂蜜，分三次服用，此方是著名老中医白历堂先生在百年祖传秘方“清咽枢鼓汤”的基础上，改良后加入了人参果、生地、胖大海等38味

中药，经国家相关部门检验批准命名为38味咽康王，此方对急性慢性咽炎都有特效，一般复发性咽炎患者服用当天即可好转，咽吞开始减轻。口干、咽干、灼热发痒症状减轻，咽部异物感开始减轻；心情舒畅。一周期咽喉干痒、疼痛减轻、不再干咳、刷牙不再恶心、声音不再嘶哑。

38味咽康王厂家为了让更多的患者少走弯路，郑重承诺：无论病史多长，病情多重，用38味咽康王痊愈后若五年内复发，厂家免费治疗。

此方在怀仁堂大药房(郑州市黄河路服装市场东侧。)有售，具体如何使用

请拨打免费电话：400-6039-668咨询(市内免费送货，外地免费邮寄货到付款)

健康栏目 刊登内容：医药、医院、医疗器械、消字号、健字号产品等。订版电话：18939257989 琦盛广告独家代理

小偏方治鼻炎 治一个好一个



鼻炎指的是鼻腔黏膜和黏膜下组织的炎症。如果不及治疗，鼻炎的危害会更加严重：如鼻塞不通气，呼吸困难，引发睡眠呼吸暂停综合症；患者下鼻甲肥大，睡眠时氧气不足，严重的可引起脑梗塞、突发心脏病等。对于青少年来讲，还可能出现记忆力减退、智力下降、学习成绩下降。鼻炎久拖不治是造成鼻咽癌的罪魁祸首。

这里介绍一个单方砂仁6克、金银花15克、枸杞子10克、茯苓15克、香薷9克，加1000克水煮开后，再用文火熬制45分钟，再用茴香油和菊花油再加入蜂蜜制成小药丸。每次6克，日服2-3次，连服3-4

疗程即可。此方对急性慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻甲肥大、鼻息肉有良效，一般复发的鼻炎，服用当天即好转，坚持服用鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、喉部不适、咳嗽、头痛、头晕等临床症状消失。目前，这些快速治疗鼻炎的小偏方，改良后加入了白芷、葛根等多味中药，经国家相关部门检验批准，命名为“58味鼻炎王”。

“58味鼻炎王”厂家为了让更多的患者少走弯路，郑重承诺：无论病史多长，病情多重，“用58味鼻炎王”痊愈后若五年内复发，厂家将免费治疗。

详情可拨打免费电话：400-6039-668咨询 指定销售地址：怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)